

EGYESÜLETI HÍREK

A bolgár Villamos Mérnökök Tudományos-Technikai Egyesületének Rádiómérnök Szakosztálya 1977. november 1—4. között Várnában rendezte meg a „6. Nemzetközi Rádióelektronikai Szimpóziumát”.

A Szimpóziumon a vendéglátókon kívül cseh, lengyel, magyar, német és szovjet szakemberek vettek részt.

A szimpózium ülései az alábbi három szekcióban zajlottak:

- I. Radar és mikrohullámú hírközlő rendszerek jelemélete.
- II. Mikrohullámú eszközök és a rádióhullám terjedése.
- III. Elemek és eszközök a radar és a mikrohullámú hírközlő rendszerek számára.

A konferencián elhangzott előadások döntően részproblémákkal foglalkoztak. A szekció előadásokból leszűrhető volt, hogy harmadik generációs analóg rádiórelé berendezések fejlesztésével a szocialista országokban komoly formában jelenleg nem foglalkoznak.

Ezt alátámasztja a különböző áramköri elemekkel és eszközökkel foglalkozó kisszámú előadás is.

A különböző hibrid és monolit integrál áramkörök kifejlesztése URH és mikrohullámra a szocialista országokban jelenleg folyik.

A konferencián lemérhető volt a digitális technika növekvő térhódítása. Ezt mutatták a digitális jelemélettel és adatátvitellel foglalkozó előadások is.

A VIDEOTON tabi gyáregységében megalakult a HTE Üzemi Csoportja (1978. június 8.)

A csoport 41 taggal alakult meg, kik közül 13-an már korábban a HTE tagjai voltak, és eddig a HTE kaposvári csoportjában fejtették ki egyesületi tevékenységüket. A tagság a csoport elnökének KUDICH Antal igazgatóhelyettest, titkárnak SÁRFALVI Dezső főmérnököt, szervező titkárnak KÁLLAY Szabolcs üzemvezetőt választotta meg.

A vezetőség megválasztása után megvitatták az 1978. évi II. félévi munkatervet.

A gyáregység számítástechnikai profilja meghatározza a csoport munkájának célját; ebben a tárgykörben terveznek előadásokat, élménybeszámolókat és egy tanulmányutat.

A csoport megalakulása, a GTE tabi csoportjával való együttműködése elősegíti a helyben élő műszaki értelmiség aktivitását.

HÍREK

Negyedik nemzetközi hálózatelméleti szimpózium, Bled

A Jugoszláv Elektronikai és Automatizálási Bizottság (ETAN) 1979. szeptember 5—8 között Bledben rendezi meg a Negyedik nemzetközi hálózatelméleti szimpóziumot. A szimpózium folytatása a korábban Belgrádban, Herceg-Noviban és Splitben tartott tudományos tanácskozásoknak. Az előadások beküldésének határideje 1979. január 31., részvételi díj 110 \$. Részletes felvilágosítás a következő levélcímen kérhető:

YUGOSLAV COMMITTEE FOR ELECTRONICS
AND AUTOMATION (ETAN)

Network Theory Symposium,
P. O. Box 356,
11001 Beograd,
Yugoslavia

Trade-Mark '78

A legjobb terméknek is kell reklám és minden reklámnál többet ér a jó védjegy.

A védjegy a termék, a márka, a cég „nagykövete” és egyben „testőre” a piacon.

Ma, amikor világszerte roppant küzdelem folyik új piacok meghódításáért, a védjegy a termék minőségének, megbízhatóságának, eredetiségének szimbóluma, igen nagy jelentőségre tett szert a nemzetközi kereskedelemben és a belkereskedelmi szerepe is egyre nő.

Ezt a megnövekedett jelentőséget tükrözi, hogy a Magyar Kereskedelmi Kamara kezdeményezésére „Trade-Mark '78” elnevezéssel első ízben rendez a HUNGEXPO nemzetközi védjegykiállítást a Budapesti Nemzetközi Vásárközpontban ez év október 25—29. között.

A „Trade-Mark '78” fő célkitűzése a nemzetközi kereskedelmi kapcsolatok fejlesztésének előmozdítása, a védjegyek magyarországi bemutatása útján.

A Budapesti Nemzetközi Védjegy Kiállításon részt vesznek védjegytervezéssel, védjegyutáttal, szaktanácsadással foglalkozó intézmények, szervezetek, irodák, reklámügynökségek, valamint védjegyek tulajdonosai; köztük magyar és külföldi híradástechnikai cégek is. A „Trade-Mark '78” védjegykiállítással egyidőben a Magyar Kereskedelmi Kamara Védjegy és Csomagolási Bizottsága szakmai programokat is rendez.